



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШИ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№7

Февраль 2019 г.

«Музей боевой славы»

11 и 12 февраля, воспитанники старшего дошкольного возраста, посетили музей боевой славы, расположенный в кадетском корпусе ГБОУ СО КШИ «ЕКК».



Есаул Головкин Сергей Николаевич, рассказал об экспонатах, представленных в музее, рассказал о героизме и храбрости, смелости и стойкости, русских солдат, что следует помнить и знать нашим детям!

«Конкурс чтецов!»

14 февраля в детском саду состоялся конкурс

чтецов «В гостях у зимы». Все участники конкурса серьезно подготовились, блестяще выступили, показав свое мастерство и оригинальность исполнения.



На празднике присутствовали жюри: заведующая Зайцева М. Ф., старший воспитатель: Игошева А.Ю., инструктор по физическому воспитанию: Ковригина С.Э., логопед: Гонева С.Н.

При подведении итогов жюри пришлось нелегко. После длительного обсуждения жюри огласило результаты, всем юным чтецам были вручены грамоты и сладкие подарки. **МОЛОДЦЫ!!!**

Родительское собрание

14 и 15 февраля, в детском саду, во всех группах, состоялось родительское собрание на тему: «Итоги качества выполнения программы за 1 полугодие».



На собрание были приглашены специалисты, логопед: Гонева С.Н., психолог: Игошева А.Ю., муз.рук.: Самедова Э.М., инструктор по физическому воспитанию: Ковригина С.Э.

23 февраля в детском саду –

Хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма,

сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.



Дети совместно с папами, приняли участие в спортивных военных конкурсах на смекалку и выносливость. Мероприятия прошли очень познавательно и интересно, в заключении ребята подарили своим дорогим папам поздравительные открытки, сделанные своими руками.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

Музей Национальной Гвардии в воинской части

Основная часть программы – знакомство с музеем Национальной Гвардии была проведена Антонов Вячеславовичем. В музее представлена информация о войсках национальной гвардии, боевые знамена, форма одежды военнослужащих и другие экспонаты. Дети познакомились с современным оружием в музее части. Особенно впечатлили ребят огнестрельные орудия, которые разрешили подержать в руках.



И в завершении всего ребятам предложили посмотреть фильм про национальную гвардию.

«Праздничный звонарь»

Такое увидеть, а точнее услышать в жизни удастся не каждому. Благодаря познавательной концертной программе и Вадиму Мартовому, ребята смогли восчувствовать произведения русских классиков, узнали как отливаются колокола, как и какой звук можно извлекать из них, в чем специфика их звучания.



И конечно же, каждый желающий смог попробовать себя в роли «звонаря»

«Наша армия родная»

С 18 февраля по 25 февраля, был проведен конкурс детских работ «Наша армия родная» (рисунки, аппликации), «Боевая техника – мощь страны!» (поделки)



Битва хоров

25 февраля, воспитанники подготовительной группы, под руководством музыкального руководителя Самедовой Э.М., приняли участие в открытии творческого конкурса, который проходил в ГБОУ СО КШИ «ЕКК». Дети исполнили патриотическую песню «Защитники отечества»



Вы МОЛОДЦЫ!!!

«Снежные постройки»

С 1 по 25 февраля проводился смотр-конкурс игровых площадок «Зимние постройки» по Уральским сказам П.П.Бажова. Итоги конкурса:



1 место: подготовительная группа-2, Сотникова Н.И. и Абрамова О.А.

2 место: 2 младшая группа, Бережная О.В. и Полякова Т.Л.

3 место: разновозрастная группа, Комарова Л.Ю. и Щипачева И.В.

Победители конкурсы награждены дипломами и денежными сертификатами.

Театральное представление

Кукольный театр – искусство, с которым знакомятся дошкольники на раннем этапе своей жизни, является любимым детским зрелищем! И поэтому, 25 февраля, педагогами, был проведен театр под названием «Хорошо когда есть друзья!».



Ребята с большим интересом посмотрели представление.

Открытое занятие

28 февраля во 2ой младшей группе, прошло открытое занятие по патриотическому воспитанию «В гости к бабушке Маше».



Занятие получилось очень интересным, познавательным не только для детей, но и для других педагогов, посетивших данное мероприятие. Дети осуществили путешествие к бабушке Маше на автобусе, повторили правила дорожного движения, полюбовались красотой нашей природы, вспомнили кто живет в лесу, даже успели собрать грибы и перебрать фасоль. В конце занятия, бабушка Маша дала детям тесто для колобков, и дети ушли с занятия в группу довольными, в предвкушении лепки колобка.

Большое спасибо Поляковой Т.Л. за открытое занятие.

«Защита мини – проектов»

28 февраля в ДОУ прошла защита мини-проектов на тему: «Маленькие герои большой войны»



Проведение подобных мероприятий будет способствовать формированию у подрастающего поколения патриотических качеств и уважение к героическому прошлому своего народа.

Каждый участник получил грамоту за участие в проекте, и так же были вручены сладкие призы.

Выражаем огромную благодарность родителям, принявшим активное участие в создании проекта, в подготовке детей к защите своих мини-проектов.

МОЛОДЦЫ!!!